长春菜市北街"断头路"通车 进一步畅通区域交通微循环

"以前绕路半小时,现在10多分钟就到学校了!"10月13日早高峰,长春市宽城区恒丰悦城小区居民李女士驾驶电动车,顺利将孩子送到学校。

近日,长春市菜市北街"断头路" 正式通车,这条困扰周边居民多年的 "交通梗阻"问题正式开放通行,尚邻 路以南300余米的交通断点彻底打 通,区域交通格局迎来显著优化。

13日上午,城市晚报全媒体记者 在菜市北街施工现场看到,原有的施 工围挡已全部拆除,双向四车道的沥 青路面平整宽阔,交通标线清晰醒 目,新安装的路灯沿道路两侧排列整 齐。道路两侧的绿化隔离带已完成 植被栽种,几辆施工机械和工人正在 进行道路周边收尾工作。

长春菜市北街北起北四环路,南至北三环路,全长2.1公里,是宽城区北部重要的纵向交通动脉。由于历史征拆遗留问题,尚邻路以南路段长期"断头",导致周边恒丰悦城,英伦小镇等多个小区的居民出行受阻。

"最头疼的是雨天,绕行的土路全是泥坑,根本没法走。"家住英伦小



路面平整宽阔 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

补区

镇的张先生回忆,此前无论是去上班,还是送孩子去学校,都得绕行北环城路或凯旋路,早晚高峰堵车成常态。

据了解,菜市北街通车后,将直接串联北三环与北四环,不仅能分流

西部快速路、凯旋路的车流,还将与 北环城路拓宽工程形成联动,两条道 路协同发力,将构建起宽城区北部 "三横两纵"的交通路网框架,进一步 畅通区域交通微循环。

城市晚报全媒体记者 陆续

吉报彩练新闻进万家 解决群众急难愁盼 城晚记者帮你办



钱不见了? 王大爷的做法堪称"教科书"

"谢谢你们!不然的话,没你们帮助,我是一点办法儿没有。"近日,一位老人在长春市公安局朝阳区分局红旗派出所,一边握着民警的手,一边真情流露说出了这样一番话。究竟是发生了什么事情,让一位七十多岁的白发老人高兴成这样?

据了解,当日下午1时许,辖区王大爷急匆匆赶到派出所,说自己银行卡中少了一千多块钱。在民警丛文征、辅警李桐问及老人最近是否点击不明链接或者购买理财产品时,王大爷立即坚定地说道:"没有,咱们派出所民警总说不能整那些,我没有,不碰那些儿"

本来大家还一头雾水,直 到查看了王大爷的银行流水 后,二人才发现了端倪。原来,王大爷因操作失误,将1026元钱转入了支付宝的余利宝中,所以才会发生查不到余额的情况。

在发现这一切是一场"乌龙事件"后,王大爷有些不好意思了,民警则表示:"没事儿大爷!有事找警察是对的,您这做法堪称是'教科书'了!"听到民警的话后,王大爷立马哈哈大笑了起来,握着民警的手,连连称赞其耐心细致的工作态度:"服务相当满意!"

事情虽小,但是却足以暖心。民警用行动诠释着"为人民服务"的初心,群众用理解和支持回应着这份坚守,警民同心,共同编织出一幅平安、和谐、温暖的社区画卷。

城市晚报全媒体记者 吕闯

雕塑文化景观损坏 市民希望尽快修复

近日,有市民反映,在长春市经 纬路和福安街交会西北侧,有一处 雕塑文化景观,展示着老长春人制 造机械设备的场景,见证着城市发 展的脉动。而近期,雕塑景观却出 现损坏,不但不美观还存在安全隐 患,希望能尽快修复。

昨日,城市晚报全媒体记者到现场踏查。该雕塑景观原本应该是展现两名工人使用机械劳作的场景,但现场可以看到周围地面出现损坏,一块块水泥方砖散落在地上。而两名工人雕塑也是遭遇"断手""断腰"等情况,它们里倒歪斜地摆放在那,看上去确实不美观,而且如果雕塑倒下来,也存在砸到人的风险。

"这雕塑景观之前挺好的,有历史气息,总有人路过会拍照留念,但现在已经损坏有一段时间了!"附近一名居民说,雕塑景观应该是被一辆车给撞坏的,当时车辆可能是速度比较快失控冲了上来,之后损坏的雕塑景观就没人来管了。

另一名居民也表示,无论是谁



人物雕塑损坏 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

管都希望此处景观能尽快修复。雕塑文化景观展示着城市的历史文化和时代风貌,也丰富着人们的精神文化生活。

关于此情况,昨日记者拨打了长春市政务服务便民热线,工作人员表示已将情况记录,并反映给相关部门。 城市晚报全媒体记者 吕闯

村民不慎被收割机夹手 消防紧急救援处置



消防迅速救援 消防供图

10月11日7时18分,长春市消防 救援支队九台大队指挥中心接到报 警称,位于长春市九台区沐石河街 道八家子村一男村民在收割玉米时,不慎被自走式玉米收获机夹手,情况十分紧急。接到报警后,大队指挥中心立即调派迎宾路消防救援 站出动一辆抢险救援车6名指战员

赶赴现场进行处置。

消防救援人员到场后,经侦察现场情况,发现是一名男村民的左手被绞在了玉米收获机中,该男子家属正在拆卸已经停止工作的玉米收获机的部件。此时,玉米收获机部件紧紧夹住该男子左手,被困者不断呻吟。

情况危急,现场指挥员立即制定救援方案,决定利用液压扩张器对绞住该男子手的部件进行扩张,扩大操作空间。警戒组进行警戒,防止无关人员干扰救援现场。救援组运用两个液压扩张器将卡住左手的机器部件进行扩张操作,为了防止对被困者造成二次伤害,救援人员操作十分小心。由于操作空间较小,给救援带来困难。救援人员和家属对被困者进行情绪安抚,不断与被卡者进行交谈,分散

他的注意力。

经过10多分钟的紧张处置,随着扩张空间不断扩大,消防救援人员成功将被困者的左手解救出来,随后立即交由家属送往医院救治。

消防救援部门提醒广大农民朋友,秋收季节,操作收割机、农用拖拉机、脱粒机等机械设备时一定要做好个人防护,严格遵守机器的操作方法。机器传送带、链条发生故障,应第一时间请专业人员进行生修,不可独自盲目处理。一旦发生疾,不可独自盲目处理。一旦发生实手等事故,应立即切断电源和被路,拨打119寻求帮助,同时做好被困人员的止血和安抚工作,等待救援。同时,进入田间进行收割运输作业的联合收割机和拖拉机应配备防火罩和灭火器,及时控制农机设备火灾,防止造成更大损失。

城市晚报全媒体记者 吕闯

市民反映:

长春市东朝阳路上一破损井盖存隐患



行人担心有安全隐患 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

人行道交叉口人流密 集,井盖出现破损,给过往行 人带来安全隐患。近日,有 长春市民反映称,东朝阳路 与人民大街交会处西南角, 人行道上有一井盖破损碎裂 严重,给行人通行造成不便 和安全隐患,希望相关部门 能修复或更换井盖。

该市民称,除了井盖出现 破损外,周边的水泥地面也向 下凹陷,担心随着电动车的不 断碾压,破损会越来越严重。 "万一哪天井盖全部裂开,行 人不注意踩上去,很危险。"

城市晚报全媒体记者现

场踏查看到,不断有行人和 电动车经过此处,在人行道 盲道旁确有一破损严重的圆 形铁质井盖,井盖厚度有三 四厘米,表面出现破洞,井盖 周边没有任何警示标识。同 时,井盖周围有部分地面坑 洼不平。

附近一酒店的保安告诉记者,这个井盖破损有段时间了,不知道向谁反映,也不见有人来修。随后,记者联系了长春市政务服务便民热线,工作人员表示将尽快核实处理。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

"警察同志,我的电动三轮车不见了!"

近日,王先生焦急地致 电长春市公安局绿园区分局 西新派出所,称自己停放的 电动三轮车不翼而飞,希望 民警帮忙找回。

警情就是命令。接警后, 警长郝大鹏迅速反应,带领民 警单志斌、辅警陆鹤伦立即赶 赴现场。抵达后,三人第一时 间安抚王先生情绪,并围绕车 辆丢失的时间、地点、特征等 关键信息展开细致询问,力求 不遗漏任何细节。

为尽快找回车辆,郝大鹏 现场统筹,部署分工:一路由 他本人带队,在事发周边开展 实地走访摸排;单志斌负责重点排查附近区域可能停放车辆的角落;陆鹤伦则配合调取沿街商户及社会面监控资源。与此同时,他们同步通知派出所前台值班民警,依托公共视频监控系统,重点筛查该时段附近路段动的痕迹。

多路信息齐头并进,线 上线下协同作战。在民警有 条不紊的配合下,经过紧张 而高效的查找工作,最终成 功锁定车辆位置,并顺利将 王先生的电动三轮车找回。

城市晚报全媒体记者 吕闯